

## ДЕЙСТВИТЕЛЬНО О ГЛАВНОМ

Эстафета «ММ» открывает спортивный сезон **2**

Эксперименты над пенсионерами продолжают? **3**

Этот лукавый директор ЖРЭУ... **4**

Высокая планка председателя цехкома **5**

Бойцы вспоминают **6**

На службу – по контракту **7**

# «РАБОТАТЬ КАК В РОСКО»

### Виктор Рашников поставил амбициозные задачи перед металлургами и хоккеистами

ДВАДЦАТЬ ПЯТОЕ по счету собрание акционеров ОАО «ММК», состоявшееся в минувшую пятницу, традиционно завершилось пресс-конференцией.

В ней участвовали все члены совета директоров. Это тоже традиция. Традиционным был и хоккейный вопрос. Его под занавес диалога журналисты всегда задают председателю совета директоров акционерного общества, президенту хоккейного клуба «Металлург» Виктору Рашникову.

В нынешнем сезоне «Металлург» завоевал бронзовые медали чемпионата России. Как вы оцениваете выступление команды? – поинтересовался корреспондент Магнитогорской государственной телерадиокомпании Виталий Березин.

– Так и оцениваю. (Смеется). На самом деле, когда я так отношусь, руководство, некоторые игроки команды обижаются. Говорят, вот челябинский «Трактор» в разы больше нас играет, а в его активе всего-навсего две «бронзы». А мы, мол, уже десять лет без наград не остаемся, трижды «золотые», выигрывали Еврокубки. Конечно, они правы. Но у нашей компании победный дух, и я хочу, чтобы его не теряли ни менеджеры, ни рабочие, ни спортсмены.

– Вы посмотрите, какие амбициозные проекты мы реализуем, – продолжает председатель совета директоров. – Возьмите стан «5000». Построить его за пять лет – это классика мировой практики. В такой срок уложился знаменитый китайский «Баостиль», а мы собирались построить эту машину менее чем за три года. Потому что считаем себя профессионалами, компании мирового уровня. Нам по плечу любые амбициозные задачи, и мы их решаем. Такие же задачи ставятся и перед хоккеистами. Я им всегда в пример привожу директоров, начальников цехов...

По словам Виктора Рашникова, в этом году наши хоккеисты «немного недорешали»...

– Но тем не менее Кубок европейских чемпионов выиграли и стали самой титулованной командой, – с гордостью прокомментировал он. – Магнитка сегодня по всем достижениям первая. На следующий год другая будет лига, я считаю, правильная, продвинутая. За основу взяты принципы работы американской национальной хоккейной лиги. Сейчас у нас появились дивизионы



ФОТО: АЛЕКСАНДР ГОЛУБОВ

ны. Задача – достойно выступить на Кубке «Викторини». Далее надо Лигу чемпионов выиграть, поскольку она новая, мы туда входим. Ну и, как всегда, задача выйти в финал плей-офф. Поэтому я не стал уже ставить задачи завоевать первое место, сказал помпезно: давайте выйдем в финал плей-офф...

Но от спортивных дел вернемся к производственным. В отчетном докладе и на пресс-конференции Виктор Рашников назвал минувший год годом качественного роста. Нарастив выпуск металлопродукции на 7,6 процента, комбинат впервые превзошел рекордные советские показатели 1989 года. Тогда было произведено 12,1 млн. тонн проката, в прошлом году Магнитка вышла на уровень 12,2 млн. тонн, произведя при этом на 2,8 млн. тонн стали меньше.

На качественно новый уровень вышли инвестиционные программы ММК и по объемам инвестиций, и по значимости поставленных задач. Об этом рассказал вице-президент управляющей компании ММК по операционной деятельности Геннадий Сенников, подробно остановившись лишь на двух самых главных объектах – тол-

столистом стане «5000» для производства труб большого диаметра и новом универсальном комплексе холодной прокатки по выпуску высококачественного листа. По сути, на комбинате за три года появятся два современных прокатных цеха, а потребители получат уникальную для российского рынка продукцию.

Если в прежние годы ММК инвестировал исключительно в развитие магнитогорской производственной площадки, то в последнее время стал проявлять активность в покупке активов в других регионах России и за рубежом, например в Турции. С чем это связано и какие преимущества дает комбинату? Отвечая на этот вопрос, вице-президент управляющей компании ММК по стратегическому развитию Рафат Тахаутдинов сказал:

– В течение нескольких лет мы наращивали мускулы – обновляли производство на основной площадке. Динамика наших производственных и экономических показателей свидетельствует о том, что ММК работает стабильно и приобрел определенный запас прочности. Пришло время развивать новые направления, в том числе за пределами России.

ММК давно зарекомендовало себя на зарубежных рынках, продает свою продукцию в 70 странах. Но мы заинтересованы в усилении своих позиций за рубежом. И здесь перспективны своего развития мы, в первую очередь, связываем с быстрорастущими рынками Ближнего Востока. Строительство завода в Турции – лишь первый шаг в этом направлении...

Из десяти членов совета директоров пятеро независимых, причем двое из них представляют зарубежные страны. Региональный директор компании «Бритиш Петролеум» (по России, СНГ и Турции) Питер Чароу второй год подряд входит в состав высшего руководства Магнитки и не скрывает своего удовлетворения:

– Горжусь, что мне оказана такая честь. ММК – компания мирового класса, которая не стоит на месте, а бурно развивается. У комбината хорошие перспективы и большие возможности. Поэтому несколько не жалею, что согласился работать в составе совета директоров. Надеюсь, что мой опыт будет полезным и ценным и в дальнейшем.

Другой независимый директор – Зумруд Рустамова – единствен-

ная представительница прекрасного пола в совете. Она рассказала журналистам, как ей работает в этой мужской компании:

– Я точно так же, как Питер Чароу, очень рада, что меня в очередной раз переизбрали в совет директоров, я получаю огромное удовольствие от работы. Считаю, что попала в замечательный коллектив. Зумруд Рустамова отметила высокую экономическую эффективность всех инвестиционных проектов:

– Внутренняя норма доходности, как правило, свыше 30 процентов. Это, я считаю, очень хороший показатель, хорошие инвестиционные вложения...

Рост и модернизация производства, использование новейших технологий, совершенствование организации труда, оптимизация всех видов производственной деятельности, использование высококвалифицированного труда – все это позволило повысить производительность труда на комбинате за последние годы в 1,73 раза (производительность труда в 2000 году – 27,6 условных тонн на человека, в 2007-м – 47 условных тонн на человека). Цели в области качества на 2008 год предусматривают достижение

уровня производительности более 50 условных тонн на человека.

– Но это еще не предельный показатель, – подчеркнул на пресс-конференции Виктор Рашников. – Да, мы здесь лидером в российской металлургии. Но в южнокорейской компании POSKO, на которую мы ориентируемся, эти показатели вдвое выше, чем у нас. Там работают более десяти тысяч сотрудников, которые производят 30 миллионов тонн металлопродукции. Наша задача – выйти на аналогичный уровень...

СТАНИСЛАВ РУХМАЕВ.

**М Совет директоров ОАО «ММК-РАШНИКОВ Виктор Филиппович.** Председатель совета директоров ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат», председатель комитета по стратегическому планированию и корпоративному управлению, президент ООО «Управляющая компания ММК».

**СЕНИЧЕВ Геннадий Сергеевич.** Заместитель председателя совета директоров, вице-президент по операционной деятельности ООО «Управляющая компания ММК».

**ПШМАКОВ Владимир Иванович.** Член совета директоров ОАО «ММК», вице-президент по финансам и экономике ООО «Управляющая компания ММК».

**ТАХАУТДИНОВ Рафат Спартаквич.** Член совета директоров, вице-президент по стратегическому развитию ООО «Управляющая компания ММК».

**КРИВОШЕКОВ Сергей Валентинович.** Член совета директоров ОАО «ММК», вице-президент по управлению собственностью ООО «Управляющая компания ММК».

**Ср Дэвид ЛОГАН.** Член совета директоров ОАО «ММК», директор центра исследований проблем безопасности и дипломатии, директор компании European Nickel plc.

**Питер ЧАРОУ.** Член совета директоров ОАО «ММК», региональный директор «Бритиш Петролеум» (по России, СНГ и Турции).

**РУСТАМОВА Зумруд Хандадиевна.** Член совета директоров ОАО «ММК», глава представительства в г. Москва – заместитель генерального директора ОАО «Подметалл».

**ГОРОДИССКИЙ Андрей Михайлович.** Член совета директоров ОАО «ММК», председатель комитета по кадрам и вознаграждениям, член адвокатской палаты г. Москва.

**ЛЕВИН Кирилл Юрьевич.** Член совета директоров ОАО «ММК», председатель комитета по аудиту, управляющий директор ООО «Управляющая компания «Ренессанс Капитал».

## ПОРТФЕЛЬ НОВОСТЕЙ

### Биколор в космосе

НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ в стране стартовала акция «Георгиевская ленточка»

Она приурочена к 63-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Георгиевская ленточка – аналог знаменитого биколора ленты к ордену Святого Георгия. Она же украшает одну из главных наград Великой Отечественной войны – орден Славы. Черный и оранжевый цвета означают дым и пламень и символизируют личную доблесть солдата на поле боя. В канун Победы ленточку надевают на одежду, сумку или антенну автомобиля в память о героическом прошлом, космонавты повязывают на космические костюмы, а программы центральных каналов перед Днем Победы выходят в эфир с памятным знаком – георгиевской лентой.

Запросы на поставку ленточек поступают в Россию из США, стран Европы, особенно много – из Германии, из стран Южной Америки и Африки, из Кореи, Китая, Австралии и других государств. Зато в Эстонии ношение георгиевской ленты в этом году приравнивается к правонарушению...

### Кубок от депутатов

ВО ВТОРНИК СОСТОЯЛСЯ финал городской краеведческой игры-викторины для старшеклассников «Моя Магнитка» на кубок городского Собрания депутатов.

Победу одержала команда двадцатидесяти школьников под руководством педагога-тренера Валентины Семеновой, на втором месте команда восьмой под руководством педагога-тренера Натальи Быковой, а третье досталось команде школы № 56 под руководством Амалии Минаевой. Победители получили переходящий кубок депутатов, диплом и премия десять тысяч рублей. За второе и третье места команды удостоены дипломами и премиями в пять и три тысячи рублей.

Кроме того, Почетными грамотами городского Собрания депутатов награждены учителя Валентина Семенова и Наталья Быкова, много лет тренирующие команды для участия в викторине, и ее бесценные организаторы – педагоги Дюрца творчества детей и молодежи Надежда Карпова и Ирина Андреева.

### Грянет буря

1 МАЯ НА ТЕРРИТОРИИ дома отдыха «Абзаково» под открытым небом состоится новый music-фестиваль «Битва радиостанций» с призовым фондом 100000 рублей.

Фестиваль приурочен к последнему официальному соревнованию горнолыжного сезона – первому мая карвингу. Этим термином обозначают последовательные резаные повороты в лыжном катании. Таким образом, 1 мая Магнитка участвует сразу в двух аренальных событиях. Сначала в 11.00 в районе кресельного подъемника дома отдыха «Абзаково» на соревновании соберутся сноубордисты и лыжники. «Майский карвинг» будет посвящен пятидесятилетию зарождения горнолыжного спорта в Магнитогорске. Участвовать в соревновании могут все желающие.

А вечером в 18.00 в биатлонном комплексе Абзакова начнется «Битва радиостанций». Участвовать в ней будут магнитогорские радиостанции DFM, «Love радио» и «Наше радио» из Челябинска. Участники представят получасовые творческие программы, отражающие их музыкальный формат. Информационным спонсором фестиваля выступит медиахолдинг ОАО «ММК».

## Сколько будет стоить рубль и доллар через месяц, год, 3 года...



Узнай на бесплатном семинаре в Академии Биржевой Торговли «Форекс Клуб»  
Запись по тел. 23-19-18.  
Ул. Комсомольская, 18.

Следующий номер «ММ» выйдет в среду, 30 апреля.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

СРЕДА		ЧЕТВЕРГ		ПЯТНИЦА	
температура, °C и осадки					
ночь	днем	ночь	днем	ночь	днем
+1...+3	+9...+11	+5...+7	+10...+12	+8...+10	+6...+8
* *	* *	* *	* *	* *	* *
направление и скорость ветра, м/с					
3	С-3	С-3	З	З	С
2..5	2..5	3..6	3..6	2..5	3..6
давление, мм рт. ст. и влажность, %					
728	729	732	730	726	727
49	42	48	23	41	54
Магнитные бури: 30 апреля, 1 мая.					

### БЕГУЩАЯ СТРОКА

#### Назначение

Приказом президента ООО «Управляющая компания ММК» Виктора Рашникова исполнение обязанностей директора по финансам и экономике ОАО «ММК» возложено на директора по производству Юрия Бодяева.

#### Вартанян

Заслуженный тренер России Микаэль Вартанян выпустил в свет книгу мемуаров «Бесконечный полет теннисного шарика». Это книга «о времени и о себе», о друзьях, коллегах, воспитанниках, взлетах и поражениях и в спорте, и в жизни. Издание книги состоялось благодаря поддержке ОАО «ММК» и клубу настольного тенниса «Металлург-Олимпия». Подробности – в одном из ближайших номеров «ММ».

#### Волков

Космонавт Сергей Волков стал самым молодым командиром в истории Международной космической станции. Практически все, что происходит в последнее время на МКС, попадает в разряд исторических событий. Вот и теперь на МКС сменилось начальство – и это снова историческое событие. Сергей Волков – не только самый молодой командир экипажа в истории МКС. Он еще и потомственный космонавт: его отец три раза летал в космос.

#### Пожары

Челябинская область вошла в число российских регионов, где введен режим чрезвычайной ситуации в лесах. С начала пожароопасного периода на Южном Урале возникло около двух тысяч лесных пожаров на площади свыше 20 тысяч гектаров, в том числе 45 крупных. Все они локализованы.

### ФРАЗА

Для того чтобы жить долго, побереги для себя старое вино и старого друга.

ПИФАГОР САМОССКИЙ

### ЦИФРА

9,5 Столько детей родилось в Челябинской области с начала года.

ТЫСЯЧИ

**KIA MOTORS**

ВНИМАНИЕ! Новый адрес автосалона

**R20 от 419 000 руб.**

**picanto от 289 000 руб.**

**CERATO от 479 000 руб.**

**SPORTAGE от 729 000 руб.**

**SORENTO от 839 990 руб.**

**СПЕКТРА от 339 000 руб.**

**CARENS от 636 000 руб.**

СКИДКА до 80 000 руб.

Автоцентр Серебряный саквояж официальный дилер

\* Ул. Советская, 160, т. (3519) 31-31-77